

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Наши дворы



Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов - возможность, подаренная муниципальной программой "Формирование современной городской среды в поселке Глушково" в рамках аналогичной Федеральной программы.



Дом 42 по улице Ударной - особенный. В нем люди не только живут, но и работают. На первом этаже разместились миграционная служба и участковые уполномоченные Глушковского ОВД. Так что созданные здесь недавно комфортные условия смогли оценить и жители, и многочисленные клиенты и посетители учреждений.



Улица Дзержинского в поселке Глушково — не самая проезжая, но, следуя по ней к парку, нельзя не обратить внимания на двухэтажный многоквартирный дом под номером 10.

В далёком 1984-м году восемнадцать семей получили ордера на новенькие квартиры в только что сданном в эксплуатацию доме. После сдачи здесь лежали горы строительного мусора, который жильцы убирали сами. Ну а потом у них появилось желание обрабатывать тот самый маленький участок земли под своими окнами, чтобы, выглянув в окно из квартиры, можно было увидеть цветущий сад. Например, Анна Васильевна Антоненко живет здесь с раннего детства, : здесь прошли ее юность, молодость, и теперь, трепетно относясь к своему родному клочку земли, она с любовью возделывает клумбы у дома.

Она хорошо помнит, как в соседнем здании — бывшем клубе — устраивались шумные танцевальные вечера, а на спек-

такли местного народного театра так и вовсе было целое паломничество. Не доставшимся мест в зрительном зале приходилось даже просить лавки и табуреты в соседних домах. Ушли в прошлое те золотые дни, а воспоминания о них остались, как остаётся любовь к земле и цветам.

Первыми по весне зацветают нарциссы, за которыми ухаживает Евгения Васильевна Тубольцева: сортовые цветы яркой полянкой заглядываются на прохожих, а прохожие — на них.

Потом наступает время тюльпанов, их меняет цветение ирисов, пионов, лилий и, конечно же, королевы цветов — роз. Их роскошные кусты заботливо выращиваются на клумбах, куда женщины этого дома заглядывают каждый день. Такая же картина и во дворе, где у новеньких скамеек высажены петунии, неприхотливые яркие бархатцы, циннии и всё те же розы.

В сочетании с недавней реконструкцией двора и заботой человеческих рук и дом, и двор выглядят очень ухоженно и привлекательно.

Ирина ТРЕТЬЯКОВА



Важное событие состоялось в наших Будках. На въезде в село был установлен поклонный крест, чин освящения которого провел настоятель Званновского Свято-Покровского храма протоиерей Андрей Бородин. Сделал этот крест также званновский умулец Петр Другалев.

Обычай устанавливать поклонные кресты берет начало

Видишь, там, на горе, возвышается крест?



в глубокой древности. На Руси их ставили на особых памятных местах, на перекрестках дорог, неподалеку от сел и деревень — дабы, отправляясь в путь или входя в село, человек вознес благодарственную молитву Господу и небесным заступникам.

Ну а пока будкинцы выражают благодарность инициаторам возведения креста — Виктору Жильцову и Александру Шестакову. Ну и, конечно, отцу Андрею — за совершенный чин освящения.

Дана СТУПАКОВА

ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ

Музыка их навек связала

Эта удивительная пара родилась также благодаря пресловутому распределению — Владимира, выпускника Курского училища культуры, направили отрабатывать обязательные три года в нашу музыкальную школу. "Три года — и напроць из этой глуши!" — говорил сам себе Владимир. А надо же — три каким-то образом превратились в 53! — таков трудовой стаж одного из самых известных и почитаемых баянистов в районе.

Кстати, именно музыка их навек и связала. В 70-годы прошлого века люди очень любили танцевать, отбоя от желающих записаться в танцевальный кружок при ДК просто не было. Кружились в вальсе и отплясывали краковяк и вачи, и учителя, и прядильщицы местной суконки, и секретари райкома партии и комсомола.

Любимым танцем руководительницы кружка Раисы Матвеевны Мотренко была лично ею поставленная пляска, которая так и называлась — "Глушковские ткачихи". Вот молодого аккомпаниатора и сразила столь же юная бухгалтер, лихо отплясывающая с то ли прялкой, то ли веретеном в высоко поднятых руках.

Музыка в их уютном званновском доме, наполненном теплом и добротой, уважением друг к другу и большой коллекцией раритетов, собранных Владимиром Дмитриевичем, звучит и по поводу, и без повода — просто "под настроение".

Золотую свадьбу отметили в этом году Вера Васильевна и Владимир Дмитриевич Зубковы.



Ветеранам труда, ветеранам долгой семейной жизни, им есть что вспомнить, о чем погрузиться или помечтать.

Здоровья вам и мирного неба

над головой, дорогие Вера Васильевна и Владимир Дмитриевич! Пусть музыка звучит и ваших душах, и наяву.

Дана СТУПАКОВА

МИГРАЦИОННАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ

Узбекистан - Россия

Федеральным законом от 1 мая 2022 г. № 118-ФЗ ратифицировано Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о порядке пребывания граждан Российской Федерации на территории Республики Узбекистан и граждан Республики Узбекистан на территории Российской Федерации, которое вступило

в силу 4 июня 2022 года.

В соответствии с данным Соглашением граждане государства одной Стороны, временно пребывающие на территории государства другой Стороны, освобождаются от обязанности регистрации (постановки на учет по месту пребывания) в компетентных органах принимающего государства в течение 15 дней с даты въезда. Срок временного пребывания исчисляется с даты въезда гражданина государства одной Стороны на территорию госу-

дарства другой Стороны, подтвержденной миграционной картой с отметкой органов пограничного контроля, предоставленной при въезде на территорию государства другой Стороны или отметкой в паспорте, предоставляемой органами пограничного контроля при въезде на территорию государства другой Стороны

Наталья КУШНЕРОВА, начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Глушковскому району